

聊城市东昌府区民政局：兜底线惠民生，提升困难群众幸福感

“没想到助学金这么快就到账了，谢谢您们圆了我的上学梦，在我最无助的时候给我温暖与希望，我一定好好学习，回报社会。”王平（化名）激动地说道。近几年，东昌府区民政局以“我为群众办实事”为契机，持续开展“点亮微心愿·真情促梦圆”活动，王平就是受益者之一。

活动以辖区内孤、老、病、残等弱势群体为重点关怀对象，按季度、分主题、多形式收集、点亮困难群众的“微心愿”。当初，王平在“微心愿清单”上清晰地写下“助学金、上学”几个大字，如今这一切都实现了。

春送政策。东昌府区民政局长期以“线上+线下”相结合的方式，多层次、全方位宣传社会救助政策。

线上，通过政府网站、“桥哥拉救助”栏目、微信公众号等方式，让群众知晓、了解社会救助政策。线下，全区2000多名网格员和社会救助协理员，“赶大集”摆摊或走街串巷分发宣传页和宣传海报，倾听群众“烦心事”，记录群众所思所想，制定救助措施，收集意见和建议，保障了困难群众求助有门、受助及时。

夏送清凉。面对夏日的酷暑难耐，东昌府区民政局心系困难群众，持续开展“清凉一夏”慈善公益项目。2023年，筹集资金29.25万元购置1470台落地电风扇，并亲自送到困难群众家中，教给他们使用方法，叮嘱他们在夏季注意安全用电、注意防火、防暑、防雷电等基本安全事项，将夏日清凉送到了困难群众心坎上。

金秋助学。东昌府区民政局建立助学长效机制，14年来持续为因学费、生活费发愁的莘莘学子发放助学金，并开展心理辅导，助力困难学子成长成才。2023年，为全区124名贫困大学新生提供救助资金52.5万元。

此外，东昌府区民政局还将支出型临时救助与低保家庭本科新生入学救助的制度有效衔接，对因子女自负教育负担过重造成生活困难的家庭，通过临时救助渠道给予救助。

冬送温暖。东昌府区民政局始终把困难群众安全温暖过冬作为一项重点工作来抓，通过摸底排查，了解困难群众温暖过冬需求和物资缺乏情况，并建立相关台账，真正做到了不漏一户、不落一人。同时，工作人员根据

困难群众家庭用煤、用电、用气的不同，帮困难群众检查取暖设施、房屋通风情况，向群众发放了4000余份《居民防范一氧化碳中毒明白纸》，提醒他们用煤取暖的风险，并且对每户“煤改气”家庭发放1760元安装补贴。此外，对部分困难群众发放御寒棉衣1600件，衣橱600个，共投入资金59.46万元。

心愿虽小，却是群众实实在在的需要。为实现对更多困难群众的精准帮扶，东昌府区民政局在生活、住房、医疗、养老等多方面进行兜底保障。

生活兜底，保障群众幸福生活。全区城乡低保对象9694人，城乡分散供养特困人员2025人，临时救助247人，近年来共发放救助金8914.24万元；住房兜底，保障

群众住有所居。近年来，东昌府区免费提供公租房157套，投入资金40万元改造危房20套；医疗兜底，保障群众病有所医。东昌府区为11719名低保、特困人员全额缴纳城乡居民基本医疗保险约457万元；养老兜底，保障群众老有所养。近年新增幸福食堂4处，新增家庭养老床位1000张，完成205户特殊困难老年人家庭适老化改造，培训养老护理员392名，职业技能鉴定率达100%。

一项惠民政策，给生活以希望；一台电风扇，带去丝丝清凉；一笔助学金，点燃孩子的梦想；一件棉衣，温暖群众的身心……一次次暖心服务助力困难群众实现“微心愿”，收获了触手可及的幸福。

（通讯员 朱秀秀）

聊城市市场监管局召开药品“企业会客厅”座谈会

为全面推行服务型监管，扎实开展“春风暖企”专项行动，助推医药产业高质量发展，5月30日，聊城市市场监管局召开“企业会客厅”政企互动座谈会，与部分药品（含医疗器械、化妆品）企业和医疗机构代表沟通交流。市市场监管局党组成员，市检验检测中心党委书记、主任白云国，市综合执法支队支队长韩景华参加会议。

座谈会上，药品企业和医疗机构代表围绕医药产业发展和日常经营过程中的新技术、新问题、新要求进行了交流探讨，大家一致表示，市局贯彻服务型监管理念，在强化药品质量安全监管和促进产业高质量发展等方面成效明显，希望进一步提升服务质量，激发创新活力，努力营造良好的创新环境。针对与会代表提到发展过程中遇到的难点、痛点、堵点问题和对药品监管工作的意见建议，市局组织相关科室和直属单



位做好对接，开展专题讨论。

下一步，市场监管部门将坚守底线，充分发挥监管部门作用，明晰警戒线，打好预防针，强化企业合规意识、质量意识、风险意识，督促认真履行法定义务，落实主体责任，推动全市医药产业高质量发展。

市市场监管局、市场监管综合执法支队、市检验检测中心相关科室负责同志参加座谈。

（通讯员 任毅）

东昌府区红旗小学举办第四届国际象棋棋士赛

为丰富学生校园文化生活，促进学校优质、特色发展，5月30日上午，东昌府区红旗小学举办了“同下一盘棋”2024年百校万人国际象棋校园赛暨红旗小学第四届国际象棋棋士赛。

红旗小学校长宋士伟，东昌府区国际象棋协会秘书长孙月文，红旗小学副校长韩蕊、刘云冰，国家一级裁判、本次比赛裁判长孙良龙出席了开幕式。开幕仪式上，宋士伟和孙月文为比赛开棋。

比赛过程中，小棋手们个个斗志昂扬，自信满满，专心地排兵布阵、互拼棋艺，尽情享受国际象棋所带来的快乐，充分展示了自己机智灵活、顽强拼搏的精神风貌和良好的棋艺素质。同时，在比赛过程中，他们严格遵守比赛规则，尊重裁判，彰显了红旗少年良好的精神风貌。经过一上午智慧与毅力的激烈对决，



小棋手们角逐出优秀组织奖、班级女子和男子组前八名等奖项。

本次比赛不仅丰富了校园文化生活，也为同学们搭建了一

个展现自己的舞台。同学们在活动中既享受到乐趣，又增强了体质，同时还健全了人格，锤炼了意志。

（通讯员 闵红）

东昌府区新区小学开展素质教育实践活动

为进一步提升学校学生的综合素养，让学生更直观地体验生活，培养学生的创新精神、实践能力，5月27日，东昌府区新区小学五年级学生赴东昌府区闫寺青少年素质教育实践基地开展实践活动。

在闫寺实践基地，同学们参与了合力搭建、地震体验、不倒森林、七巧科技、葫芦雕刻、航模、陶艺、穿越电网、多米诺、创意纽扣、有轨电车、农耕文化、攀岩、飞盘等十几种生动有趣的课程。在实践活动中，同学们通过体验整理衣物、刷洗

碗筷及学习农耕文化等课程，懂得了感恩，深刻理解“一粥一饭，当思来之不易。半丝半缕，恒念物力维艰。”通过体验葫芦雕刻、七巧科技、陶艺等课程，拓宽了视野，增强了创新意识；通过体验合力搭建、不倒森林、攀岩等课程，培养了团结协作的精神，磨练了顽强拼搏的意志。

三天的实践学习，同学们用双手去触摸、用眼睛去观察、用心灵去感受，不仅学到了知识，还收获了快乐和成长。

（通讯员 李俊红）

东昌府区广平镇中心幼儿园开展心理健康教育活动

心理健康教育的内容已日益渗透到人们的生活态度、观点及实际生活中，为提高幼儿心理素质，积蓄持久成长动力，促进幼儿身心健康和全面发展，广平镇中心幼儿园持续开展心理健康教育工作。

各班教师根据幼儿的身心发展特点和实际需要，通过讲述绘本故事、谈心、绘画等方式，引导幼儿学习调节自己的情绪，保持乐观向上的心情，主动与同伴交往，快乐地过每一天。同时借助公众号、家园联系

微信群等方式，向广大家长宣传幼儿心理健康教育的重要性、内容及方法。

此次活动进一步加强了教师、家长对幼儿心理健康的关注度，帮助幼儿树立信心，提高心理素质。幼儿心理健康教育是一个长期的过程，广平镇中心幼儿园负责人表示将持续关注幼儿心理健康教育，从幼儿细微的心理入手，引导幼儿的行为，疏导幼儿的心理，使每位幼儿都能健康快乐成长。

（李军）

声明

兹有我公司生产的汇仁牌人参营养液因外包装的标识不够规范，公司决定对这部分产品进行了召回。对有个别散落在外没能及时退回公司的产品，经销人员抓紧收回，于2024年6月12日前退回公司，后期如果再有本产品出现在市场，购买方需与售卖方联系，我公司概不负责。

聊城市民欢食品有限公司
2024年6月5日

遗失声明

聊城荣盛房地产开发有限公司，丢失收据1份，D区5地块SY2-9，收据编号0448728金额40000元，声明作废。

遗失声明

泰康人寿保险有限责任公司山东聊城莘县支公司张月迎（身份证号：372523196301280021）的押金条丢失，金额300元，声明挂失。